
Дисципліна "Іноземна мова за професійним спрямуванням" має на меті підготовку 
студентів до використання іноземної мови у професійній сфері, зокрема у галузі права. 
Основна увага приділяється розвитку комунікативних навичок, необхідних для успішного 
ведення переговорів, роботи з міжнародними документами та участі в міжнародних 
конференціях. 

На початку першого курсу проводиться розподіл студентів на групи залежно від 
їхнього рівня знань іноземної мови за допомогою діагностичного тестування. Результати 
тестування використовуються для формування навчальних груп, щоб забезпечити найбільш 
ефективний рівень навчання, враховуючи поточні знання кожного студента. 

Базові підручники – «English for Legal Professionals» (Andrew Frost), "English for 
Lawyers" (В. П. Сімонок), які охоплюють основні аспекти юридичної термінології, структури 
правових текстів, а також практичні ситуації професійного спілкування.  

Заняття проводяться у форматах практичних та інтерактивних занять. Це включає 
групові дискусії, рольові ігри, кейс-стадії та мультимедійні презентації для глибшого 
розуміння матеріалу та розвитку мовних навичок в контексті права. Особлива увага 
приділяється роботі в малих групах та парах, симуляціях професійних ситуацій, аналізу 
відео- та аудіоматеріалів. Оцінювання знань здійснюється через регулярні тестування, 
контрольні роботи, презентації та проектні завдання. 

Позааудиторні активності: 
• Компенсаційні курси англійської мови. Для студентів з недостатнім рівнем знань 

організовуються курси, спрямовані на підвищення базових мовних навичок. 
• Науково-практичні конференції. Регулярно проводяться студентські конференції 

іноземними мовами, що дає змогу студентам практикувати та покращувати професійні мовні 
навички. 

• Розмовний клуб "Speaking Club". Відвідування клубу надає студентам можливість 
практикувати мову у неформальній атмосфері. 

• Відкриті англомовні фахово орієнтовані онлайн курси. Студентам пропонуються 
доступні онлайн ресурси для самостійного вивчення та поглиблення знань у спеціалізованих 
правових темах. 

Всі матеріали курсу доступні на онлайн платформі MOODLE, що включає додаткові 
ресурси, такі як відео, аудіофайли та інтерактивні вправи, забезпечуючи студентам 
можливість самостійного навчання та перевірки своїх знань у будь-який зручний час. 

Очікувані результати навчання: Студенти навчяться ефективно використовувати 
іноземну мову в професійному правовому контексті, підвищать свої мовні компетенції, 
зокрема, юридичну лексику, і зможуть успішно застосовувати набуті знання та навички у 
міжнародному правовому середовищі. 

Ця дисципліна стане фундаментом для майбутнього професійного розвитку студентів-
правників і допоможе їм стати конкурентоспроможними фахівцями на міжнародній арені. 


